

■家财散给了亲朋好友
■欠自己近百万元,很多人都赖着不还
■隐姓埋名做生意,两年少赚上千万

杨老板想想太不值 自首了

做生意少赚了近千万,很多人欠自己的钱,干脆都赖掉不还了。当了两年“幕后”老板,高淳人杨某深深感觉到:隐姓埋名的日子,真不好过。于是,他回来了,向公安机关自首,“不想再跑了,接受了惩罚以后再好好赚钱。”杨说。

高淳土菜馆神秘的三楼

2008年,高淳人杨某和朋友合伙在南京市区娃娃桥附近开了家高淳土菜馆。餐馆是个三层小楼,营业面积五六百平方米,不过,只有一层二层提供餐饮服务,三层一直秘不示人。周围的市民发现,出入这个餐馆三楼的,常常是开着奔驰、宝马来的。

“当年6月份,我们派出所的民警经过一段时间侦查后,发现这是个赌窝。”白下区洪武路派出所教导员惠东说,随后他们便组织警力端掉了这个窝点,“现场抓获的涉赌人员有十多名,赌资上百万。杨某是这个赌场的合伙人,自己也参赌,还‘放波’。”

“放波”就是放高利贷。据

杨交代,他“放波”每天能放出去二三十万。来这里赌博的几乎都是高淳人,大部分是职业赌徒,还有一些有钱的老板。“他们都只是一个圈子里的,每天相约开车到南京市区赌博,陌生人是不接待的。”民警说,这些人赌得很大,一天下来,赌资在一两百万,赌场老板每天从中获利数万元。

散掉家财逃到安徽

案发后,杨认罪态度较好,被取保候审。可是,到法院审理此案时,杨却没有出现。民警了解到,杨因为害怕被判刑坐牢,选择了逃避。后来,杨得到法院批捕他的消息后,干脆弃家潜逃。2009年,杨被白下警方列为网上逃犯。

“事实上,杨某家里条件还不错,他自己就是个老板。”民警说,为了逃亡,杨散掉了家里的财产。他有5辆车,给了自己的兄弟姐妹,资产也分散到亲戚家。两年来,民警每年都要去高淳好几次,可不管是他家人还是熟悉他的人,都说不知道他的去向。

民警告诉记者,其实他们也了解到,很多人知道杨的下落,可就是不说。“杨某在高淳的社会关系复杂,很多人都不愿得罪他。”民警说,杨只有初中文化,但他肯吃苦,早年跑船,后来又做建筑工程,慢慢就积累起了财富,要不是搞赌场,他的“钱途”应该不错。

每次都是晚上回家,天没亮就走

今年公安部开展“清网行动”,洪武路派出所所长徐群武带队再次到高淳做工作。8月29日,杨回高淳投案,高淳警方把他移交给洪武路派出所。

原来,杨在得知被批捕的消息后,连夜躲到了安徽。“一开始就是东躲西藏,后来到了安徽当涂就渐渐稳定下来。”杨说,他又做起了建筑工程生意。但是,由于不能以真实身份出面,在生意场上处处受阻。“我只能和别人合伙接工程,而且我的名字都不能出现在正式工程合同中。”杨说,为此他吃了不少亏。

本来一个工程杨自己就能做,现在却一定要和别人一起做,赚的钱也是双方分成。另外,由于他成了逃犯,此前别人欠了他近百万元,很多人就赖掉不还了。“两年下来,我做生意少赚上千万,每天还要担惊受怕,想想还是来自首吧,接受了惩罚后,再出来好好赚钱。”杨说。

民警告诉记者,这两年来,杨一直生活在惊恐之中,“逢年过节是肯定不敢回家,平时找个机会回家也都是晚上回,天没亮就走,生怕被抓。”

快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

听说妹妹扔了垃圾袋
**老太太当场晕倒:
里面装着4万现金啊!**

“什么?6万多元的钱物不见了?”前几天,高新公安分局盘城派出所接到报警。报警的是某小区居民张女士,她说自己姐姐的贵重钱物被人拿走了。

民警随后赶到现场,此时,报警人的姐姐正躺在床上,大口喘气。张女士说,当天上午,她到姐姐家串门,发现家里比较乱,便帮着拖地打扫卫生,之后,又将房里几个垃圾袋扎好,丢进楼下的垃圾桶。中午吃饭时,姐姐到客厅找垃圾袋,发现已经换成了新的,又听妹妹说原来的垃圾袋已经扔了,急得当场晕倒,“我没想到,姐姐竟把家里的4万元现金和价值2万余元的首饰藏在垃圾袋里。”

张女士的姐姐告诉民警,她一个人帮着儿子照看家里,最近从电视上看到入室抢劫的事情时有发生,就担心有歹徒闯进来抢劫,所以,就想了个法子,把现金和首饰藏在垃圾袋中,以为那里最安全。

了解情况后,民警当即和张女士下楼寻找,发现张女士扔掉的垃圾袋还在,但里面的东西不见了。向物业人员打听,附近捡破烂的孙某经常到这个小区捡垃圾。调出小区监控录像,在那个时段,孙的确出入过小区。于是,民警找到孙,一开始孙还极力否认,得知民警已经看过监控掌握了证据,他交出了钱物。

快报记者 田雪亭

骐驭 T 生活 达人激情“驾”

—日产文华西祠网友专享试驾会

9月3日 “驭轻生活无可T代”——日产文华新一代 TIIDA《西祠网友》专享试驾会将如约而至,《西祠网友》爱车一族们快赶来东风日产文华专营店报名吧,零距离体验传奇两厢车王无可“T”代的驭轻生活。同时9月3-4日还将举办幸福摩天轮好运享不停——日产文华周末大放送活动,亲临现场体会日产全车系豪华阵容,让实惠和好礼乐享不停,一同随着新TIIDA及全车系一起探寻和感受那份轻松自在、无比畅快的都市品质生活。

这次周末专享试驾会我们精心设计了丰富体验路线,安排了许多创意试驾等一系列精彩环节,充分展现了新骐达在外观、空间、动力以及操控方面的领先优势及其 Turbo 带来的澎湃

动力。在试驾同时更准备了购车限量版精美礼品,惊喜等您拿,让您体验极速激情,购车尊享钜惠,打造一个完美的西祠达人专享激情试驾会。

一、活动期间,日产文华独家为西祠网友特别推出新骐达潮尚版与GTS 激情版两款限量车型,以上两款车型西祠网友尽享特惠,仅此6台,仅《西祠网友》专享,仅对活动当天有效,南京仅此一家。

二、活动期间,到店体验试驾即送精美礼品一份;

三、活动当天西祠网友订新骐达就送骐达限量版车模一个,同时订购新骐达即享3000元绿色节能补贴(新骐达潮尚版),优先提车;

四、活动当天订车客户即可参加

钟鼎山庄特价叠墅最高优惠50万元

近日,钟鼎山庄放出消息,将有一批270-340m²的叠加别墅推出,部分特价房源最高优惠可达50万元。

别墅用地审批难 紫金南麓地块稀缺

近年来国家严格控制别墅用地的审批。由中冶南京置业有限公司投资的钟鼎山庄,位于紫金山南麓,是紫金山核心景区最后一幅别墅用地。

央企联袂顶尖团队 打造民国建筑典范

钟鼎山庄项目主打民国建筑风